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Estado do Rio de Janeiro 
Município de Tanguj /RJ 
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Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às quime horas e 
trinta minutos, nas dependências da Secretaria Municipal de Educação de Tanguá, reuniram-se os 
Conselheiros (2023 a 2026) do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do 
FUNDEB (CACS-FUNDEB) de Tanguá, para reunião ordinária com a seguinte pauta: a) Boas­
vindas aos conselheiros; b) Mensagem; c) Leitura da ata anterior; d) Leitura do relatório de visitas 
as Unidades Educacionais de Tempo Integral; e) Leitura da Ata a visita ao MP com os 
representantes da ENEL; f) Visitas; - Agendar, Galpão; g) Abertura para dialogar (SEMPRE). A 
reunião foi iniciada com uma palavra de reflexão da Presidente, Letfcia Garcia Pereira, que 
agradeceu a presença de todos. Em seguida, foi feita a leitura da ata da reunião anterior e do 
relatório das visitas às escolas de tempo integral, nas quais estiveram presentes a Presidente, 
Geruza e Roberta. Durante as visitas, constatou-se que, na Escola -Mutuapira, os alunos têm 

demonstrado grande interesse pelo programa, embora haja carência de dois mediadores, um 
monitor e um professor de educação infantil. Já na Escola Jacinto Costa, o programa funciona 
apenas dois dias por semana devido à necessidade de ajustes na infraestrutura; na Escola Pe. 
Thomas, não há carência de profissionais, os alunos são atendidos em dois grupos, mas falta 
infraestrutura adequada, como refonna nos banheiros e uma quadra para educação tisica; na 
Creche Suely, não há falta de infraestrutura, apenas uma questão na parte elétrica, mas já foi 
solicitado à SEME. A Presidente também comentou sobre a reunião no Ministério Público com 
os representantes da ENEL. Apesar da falta de energia no prédio, a reunião ocorreu e resultou nos 
seguintes direcionamentos: cada município terá um representante responsável por abrir chamados 
junto à ENEL, e cada unidade escolar deverá registrar os chamados com esse representante pelo 
telefone, anotando o número de protocolo. Isso é necessário para que o protocolo não seja 
registrado como "pessoa tisica" e se perca no sistema. No município de Tanguá, a representante 
será a Sra. Bruna Melo. Após, o Conselho analisou o documento respondido pelo setor de 
transporte referente aos carros agregados e à documentação dos motoristas, além de analisar o 
processo referente ao recurso do V AAR. Durante essa análise, as conselheiras Luara e Aline 
questionaram o processo de pequenas despesas, pois o valor repassado para as três pessoas era 
igual. O Conselho solicitou que, se possível, a conselheira Camila Outra esclarecesse a questão, 
uma vez que o nome dela constava no processo e ela também fazia parte do Conselho, a fim de 

evitar que o Conselho enviasse um novo memorando solicitando os devidos esclarecimentos. A 
conselheira Camila infonnou que o processo ainda não está finaliz.ado, por isso não há notas 
fiscais anexadas, pois elas serio incluídas quando for prestar conta. No ano passado, o processo 
foi feito apenas em seu nome, mas após a finalização do processo, foi verificado que havia um 
limite diário e um limite mensal, por isso, neste ano, o valor foi dividido entre três pessoas. A 
Presidente agradeceu a presença de todos e, não havendo mais assuntos a tratar, encerrou a 
reunião, infonnando que esta ata será assi da por ela e pelos demais conselheiros P.Jesel!le 
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